



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A29

国际新闻

影院枪手面临142项指控 可能面临死刑

辩论焦点在于他是否是“精神病”

遇害6岁女孩的母亲说：他看起来非常警觉

美国坚持以巴通过谈判 解决耶路撒冷最终地位问题

美国白宫和国务院发言人7月30日均表示，耶路撒冷最终地位问题应当由以色列和巴勒斯坦通过谈判予以解决。

针对美国共和党总统竞选人罗姆尼有关“耶路撒冷系以色列首都”的言论，白宫发言人乔希·欧内斯特在例行新闻发布会上重申了美国历届政府的立场，即耶路撒冷最终地位问题应当由以巴双方通过谈判解决。他还强调，无论民主党还是共和党政府过去均坚持这一立场。

美国国务院发言人维多利亚·纽兰在例行新闻发布会上也强调，自1967年以来，美国历届政府均认为耶路撒冷最终地位问题必须通过谈判加以确定。

罗姆尼29日在耶路撒冷说：“身处以色列首都耶路撒冷是一次非常动人的经历。”这一表态当即遭到巴勒斯坦方面抨击。

巴勒斯坦人希望建立一个以东耶路撒冷为首都的独立巴勒斯坦国。然而，东耶路撒冷在1967年中东战争中遭以色列占领和吞并。不过，美国和大多数国家至今没有承认以色列对东耶路撒冷的吞并。

罗姆尼在选战激烈时出访以色列，主要目的在于争取国内众多犹太裔选民支持。此前，他已访问英国，结束以色列之行后前往波兰。 据新华社电

朝鲜暴雨山洪致88死

上万栋住宅被淹，向联合国驻地机构发救援请求

联合国驻朝鲜国家工作队7月30日称，自7月中旬以来，朝鲜连续出现暴雨和龙卷风天气，造成山洪在4个省份爆发，88人死亡。朝鲜已向联合国驻地机构发出请求，协助受洪水影响的灾民。

驻朝鲜国家工作队表示，洪水严重影响受灾地区民众的生计和福祉。朝鲜政府提供的初步数据显示，平安南北道、慈江道、咸镜南道和江原道的部分地区共有88人死亡，政府还报告有大量基础设施受影响，道路和桥梁损坏严重，朝鲜官方称目前5000余栋住宅受损，1.2万余栋住宅被淹，2.6万公顷耕地被淹，近6.3万居民无家可归。

朝鲜政府已经开展救援行动疏散受灾民众。此外，朝鲜向联合国驻地机构发出请求，协助受洪水影响的灾民，它也向包括红十字运动和欧洲联盟支助组等驻地非政府组织及其他国际机构发出了救援请求。

综合新华社电



美国科罗拉多州奥罗拉市影院枪击案嫌疑人詹姆斯·霍姆斯7月30日第二次出庭，受到包括一级谋杀和谋杀未遂在内的142项刑事指控。

一些法律专家分析，控辩双方在今后庭审中的辩论焦点可能集中于霍姆斯的精神状态。

一名在枪击惨案中丧生者的家属拿着死者照片在法庭外

再次出庭冷漠依旧

与首次出庭不同，7月30日的听证程序不经电视转播。辩方先前以媒体过度报道可能影响庭审公正性为由，向科罗拉多州阿拉珀霍县地区法院申请禁止将摄像机和相机带入法庭，获得法官威廉·西尔维斯特批准。

为时45分钟的出庭听证会中，霍姆斯身着囚衣，头发依然是橘红色，表情与首次出庭时一样昏沉、冷漠。

霍姆斯7月20日凌晨在奥罗拉市一家电影

院首映影片《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》时开枪射杀12名观众，打伤58人。包括4名重伤员在内，仍有10人在医院接受治疗。其中，25岁的孕妇阿什莉·莫泽在枪击事件中失去了6岁的女儿韦罗妮卡，自己则因颈部和腹部中弹而流产。

出席听证会的美国《纽约时报》记者杰克·希利说，霍姆斯在法庭上时而盯着天花板，时而盯着地面。当法官宣读检方针对他的指控时，霍姆斯没有任何反应。

可能被判死刑

根据检方指控，霍姆斯面临142项刑事罪名，包括24项一级谋杀指控、116项谋杀未遂指控、1项持有爆炸装置指控和一项暴力犯罪指控。

其中，检方以枪杀12名受害者对霍姆斯提出12项蓄意谋杀指控，追加12项怀有极度冷漠的谋杀指控。

美联社援引法律专家的话报道，上述每一

项谋杀指控对应的最重刑罚是死刑。如果怀有极度冷漠的谋杀指控被裁定成立，每项指控对应的刑期必须累加，不可重叠。

科罗拉多州1976年恢复死刑判决，迄今只有一人被处死刑。

不过，检方没有说明是否会寻求死刑判决。法官西尔维斯特将下一次审前听证会定于9月27日。

>>>控辩焦点 是否是“精神病患者”？

根据27日公开的法庭文件，辩方律师称霍姆斯为科罗拉多大学心理医生琳恩·费东的“精神病患者”。文件没有提及霍姆斯何时开始与费东见面，同样没有说明霍姆斯是否曾经接受费东的精神病治疗。

美联社援引法律专家克雷格·西尔弗曼的话报道，在现有证据充足的情况下，辩方“唯一可能的论点就是精神病”。

依据科罗拉多州法律，一个人如果被认定精神“损坏”到无法分辨是非的程度，就不用为自身行为负法律责任。不过，法律同时规定，认定精神病的过程必须严谨，确保这种精神病

不与源于危险、仇恨或其他动机的情绪或者其他精神堕落现象相混淆。

法律专家认为，霍姆斯的辩护律师可能就精神病问题作两个层面的辩护。他们可能首先寻求法庭认定，当事人以现有精神状态不能够出庭受审；如果法庭不予接纳这一观点，且裁定霍姆斯所受指控成立，辩护律师可能以精神存在问题为由寻求法官免于判处他死刑。

丹佛大学法学教授萨姆·卡明认为，检方有充足证据证明霍姆斯周密策划枪击案，辩方以精神病为出发点作辩护似乎存在相当难度。 据新华社电



>>>现场特写 目光不再迷离

霍姆斯当天再次出现在科罗拉多州阿拉珀霍县地区法院，仍然是一头蓬乱的橘红色短发，身着暗红色衣服，戴着手铐，但他并不像首次出庭时表现得那么目光迷离。

在枪击案中遇害的6岁儿童韦罗妮卡·莫泽-沙利文的母亲阿什莉·莫泽说：“他看起来非常警觉，神态非常正常，与首次出庭时目光游离的样子大不相同。”

整个询问时间不足1小时，约50名枪击案受害者及家属到场。法院当天在周边和屋顶均布置了警力。



移动G3
畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购，0元入手即享智能生活。
G3 智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。



三星 I9308 炫彩大屏 心随机动

屏幕：4.8英寸 HD 高清炫丽大屏
像素：800万 +190万至清主副摄像头
CUP：强劲四核 1.4GHZ 处理器
内存容量：16GB ROM+ 1GB RAM，支持 64GB 扩展
机身尺寸：136.6×70.6×8.6mm
其他功能：智能休眠、提醒、传输功能游戏圈、悦读圈、智能体感拨号电子罗盘、3D 地图及语音导航

手机多

网络好

升级快

购机省

应用全